Silniki asynchroniczne klatkowe
IE1 Seria Y2/Y3

MOLL-MOTOR




I T 1Y Strona
e A Y o 1 Strona
TOLERANGCUIE.....cc et e e e e eeaaaaas Strona
TOLERANCJIE WYMLAREW oo Strona
POZI OM HAGASU e Strona
KI ERUNEK OBROT.EMW e eren e Strona
G Ot Y S KA ettt n et Strona
SMAROWANIA ..ot s ettt en st Strona
NAP T N C B et Strona
CZNSTOTL I MWOS L Strona
TEMPERATURA OTOCZENIA ..ot Strona
WYKONANIE .....cooviiieieieeeeeeeeceeee e en s s st ass s s s s s s neneneees Strona
SKRZYNA PRZYGH CZENLOWA. .o, Strona
CHGODZENL.E oo Strona
STOPI ES OCHRON.Y oot Strona
KLASA IZOLACI! ..ot Strona
CZUINIKI W UZWOUJIENIACH ..ot Strona
WY WAt ANI E WELRNLKA oo Strona
OSGONY MECHANIL.CZNE .o, Strona
TABELE SERIA Y3 - ALU ....oiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeee e Strona
TABELE SERIA Y2 -t E L | WQ..oiiioieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e Strona

ASORTYMENT Lo Strona

15

25



Niniejszy katal og zawiera dane t etcd ntirc-zjnfea sad wa
kl at kowe asynchroniczne, chgodzone powierzchn
nor mami I EC or az P N EN. Nasze z ak g aydikaty pr o «
jakoSciowe |1 SO 9001

Normy

Silni ki sN wykonane ENgpmzEQd (gtrzzabela) r ma mi PN

Nazwa CEl IEC
Maszyny elektryczne wiru 6%%35,'\11 IEC 60034-1
Oznaczanie wyprowadze@E i CEl 2-8 IEC 60034-8
Sposoby chgodzeni a 6CO%I3§'\(|5 IEC 60034-6
Wy mi ary i ci Ngi mocy mas| -\ sp3a7 IEC 60072
wi ruj Ncych
Stopnie ochrony zapewniane przez CEIEN i
el ektrycznemaszyny Wwiruj 60034-5 IEC 60034-5
. o CEI EN
Dopuszczalne poziomy hag 60034-9 IEC 60034-9
Kl asyfikacja form wykona CEI EN )
IM) 60034-7 IEC 60034-7
NapifAcia znormali zowane CEIl 8-6 IEC 60038
Drgania mechaniczne okre CEI EN
wzniosach osi wagu 56 mm| 60034-14 IEC 60034-14
Sil ni ki spegniaj N normy poszczeg-Ilnych kraj- -w

DIN VDE 0530 Niemcy

BS5000 / BS4999 Wielka Brytania

AS 1359 Australia

NBNC 51-101 Belgia

NEK - IEC 60034-1 Norwegia

NFC51 Francja

OEVEM10 Austria

SEV 3009 Szwajcaria

NEN 3173 Holandia

SS426 0101 Szwecja

ZarzNdzeni e EWG T7EWGS8IMIG((EMCP) or az

Silniki serii Y2i Y3 sNegodne 2z zaEWA@R2 @i enrh s ki m) GEE®BYIBE i u
(kompatybil noSlI eliekpooimadgajeN yzrezalk CE



Tolerancje

Zgodni e z nor mNd&pbdaByshweaor0t304Sci dopuszcza sifi nastn

-0,15 (1 - d) P<50kwW sprawnoSiI

-(1-cos)/6 mn0,02 max |wsp-gczynnik

N 20% ( *) poSlizg

+ 20% pr Nd przy zbl

-15% +25% moment przy zblokowanym
wirnikii

-10% max. moment obrotowy

(*) N 30% dl aPms<ilkWii k- w o mocy
Tolerancje wymiar - - w

Wy mi ary wagu, Kklina oraz kognierzy oraz ich tole
60072-1 oraz CEIFUNEL 13501. Koniec wagu od strony napic¢
3221, DIN 332. Silniki dmastvaalce.anW tsdlb evriazp an ikl
roUnych detali:

Detal Wymiar Tolerancja
I -ra j6
wa g D - DA i -8 k6
I O 55 m6
Klin F-FA h9
kogni e N I < 250 j6
I O 25 h6

Poziom hagasu

m hagasu jest nmoiremNz oln$O

Pozio zhe’oi e relUy w do
okreSlonym przez n©rmn PN EN 60034

2p=|2p=|2p=|2p=
Wznios [ tw ]| W[ Lw]| Lw
dB | dB [ dB | dB

56 57 48 - -
63 58 48 - -
71 61 53 49 49
80 67 58 54 52
90 72 61 57 56

100 76 64 61 59
112 77 65 65 61
132 80 71 69 64
160 86 75 73 68
180 89 76 73 70
200 92 79 76 73
225 92 81 76 73
250 93 83 78 75
280 94 86 80 76
315 96 93 85 82
355 103 | 101 92 90




Kierunek obrot - - w
Silniki majN dowolhgU«kliierkinerky obf otV Ww. i
L2, L3 to wag bndzie obracag sin w prawo,
Kierunek w | ewo osi Nghiemy poprzez zamianhi
GoUyska
Poni Usza talwgkazz §wilgmrs& vssilnikach sieadargawich..
Wznios Il oSi pal GoUysko sGoUysko s
56 2~8 6201 - 2ZC3 6201 - 2ZC3
63 2~8 6201 - 2ZC3 6201 - 2ZC3
71 2~8 6202 - 2ZC3 6202 - 2ZC3
80 2~8 6204 - 2ZC3 6204 - 2ZC3
90 2~8 6205 - 2ZC3 6205 - 2ZC3
100 2~8 6206 - 2ZC3 6206 - 2ZC3
112 2~8 6306 - 2ZC3 6306 - 2ZC3
132 2~8 6308 - 2ZC3 6308 - 2ZC3
160 2~8 6309 - 2ZC3 6309 -2ZC3
180 2~8 6311 - C3 6311 - C3
200 2~8 6312 - C3 6312 - C3
225 2~8 6313 - C3 6313 - C3
250 2~8 6314 - C3 6314 - C3
2 6314 - C3 6314 - C3
280 4~8 6317 - C3 6317 - C3
2 6317 - C3 6317 - C3
315 4~8 NU319 - C3 6319 - C3
2 6319 - C3 6319 - C3
355 4~8 NU322 - C3 6322 - C3

Smarowanie

S

n

K i

dosmarowywania, y o Uy s k a

(0]

wi el koSci powy(B3® gkresbbego smarawanip pgpiikez smarowniczke.

apinci e

il ni ki standardowo pracuj N z

ol erancjN0hapi nci a

Wznios VmotN 10 % 3| Wykonanie

Y3-56 é-Y 230/ 400( 50 Hz Standard
90 460V'Y 60 Hz
Y3-100 é- 400/690 V 50 Hz Standard
160 460 V 60 Hz
Y2-63 é -Y 230/ 40( 50 Hz Standard
90 460 V'Y 60 Hz
Y2-100 é- 400/ 69( 50 Hz Standard
355 460 V 60 Hz

t e

mechaniezhek56-Bommposi adaj N goUyska
morUonvan iset swo warlod owi s ku

podgNc:

zgodni e

dw- ch

obushrenwy ma

wiinikig o t

(

€
N

napi 400/69@vnD/YZ50 ldzni o n o




CzhAastotliwoSi

Silniki serii Y2pizy3cmbgtNopl jgwaniomit39g 6%.i 60 Hz
Temperatura otoczenia

Podane w tabeli dane zmierzono przy cziastotliwoSc
zgodne z warunkami zawartymi w normie PN EN 60034-1. Znamionowa temperatura pracy si | ni k -\
wynosiod-20AC do +40AC. Dla temperatur mniejszych |u
wykonania, dostnpne z magazynu w kr-tkich terminac

Temperatura ot| 40A 45A 504 55A 60A
Dopuszczalny procent mocy 100% | 95% 90% 85% 80%

Spos-b mont aUu

ni ki wykonywane sN w wersjach | MB 3, | MBS,
60034-7. W t abel i poni Uej podano poszczeg-|l ne sposo

\ — [ .
} p ——— ]w ~
1D [ 1]
o F 7 ‘ | L -
B5 V1 V3 B35 V3/V6
B 0 =L
{Lj = }
[ = ] o=tk i
B14 V18 V19 B34 V19/V6

Spos - b montaDg p o d a mngmignavejtD orpau stzakzlail nz2c es N r - wn i
sposoby mont aUu:

Standard Dopuszczalny mon

IM B3 IM B6 IM B7 IM B8 IM V5 IM V6

IM B5 IM V1 IMV3

IM B14 IM V18 IM V19
PogoUenie skrzynki przygNczeniowe]j
Silniki o WlelkoBoclBOzseeucY&pamswezdwaeuN ddbkrncane gapy.
silnika naGdwpye mdldnkmy pr zykr B dizli hrklrwrmzeaumuz j beosktu mi
pogoUenie skrzynkilpirkygpNoséeadawdlj odpowi edni e
pozycji gap. Skrzynka przygNczeniowa jest symet
Tym sposobem istnieje moUIliwoSlI wyprowadzeni a |



Chgodzeni e

Sil ni ki posi adaj N wgas nePNEN §063d-8)eStandardoivd z&rdomtdwarzy g o d r
j est wentyl ator z tworzywa sztucznego, kt-ry w
obrot - w Podczas montalUu silnika nal eUy ZWr aca
zapewni aj Nca swobodnryaldepyyyawa ploawaelt rmiani mal ne do
Odl eggosSI| ta jest rowni eU wymagana w cel ach ser\
Silniki mogN byl r.-wnieO wyposalUone w niezal e0)
stosowal przy pracy z fal owmaxigmzy ac i dtsygtt hcy
Si |l niki z drugim wagem nie posiadaj N te]j opciji
Stopi e ochrony

Standardowo silniki posi~adajN stopie®& ochrony
stopniu ochrony. Ni ezal eUwbkenodt eif dlpri mmusezNrbowny
bezpoSrednim promieni owaniem sgonecznym. W przy
st osowanie daszka ochronnego, kt ry chroni siln
Klasa izolacji

Standardowo materia gy i zol acyjne (i zolacja drutu, przek:i
Przyrost temperatury klasy izol acij.i mi eSci sin
dob-r stosowanych materiag-w izol acy]j nyophacyze z w:
przemiennikiem cziastotl i woSci oraz w warunkach
ukgadu. W przypadku istnienia Srodowisk agresy\
technicznym-pomoUemy Pa@E&stwu dobr al odpowi edni si |l ni
Posiadamyw of erci e sil ni ki w kl asie izolacij.i H, t u

Zabezpieczenie termiczne uzwojeCE

Silniki o wi el koSci mechani cznej 160 i wincej pos
moUl i woSIl zainstalowabeapiecyekk tedpayawurowych.
siA stosowal przy pracy z falowni ki em.

Podstawowe opcje:

Z-TO: Z-T O: Bi met al rozwierajNcy wW uzwojeniach na t
temperatury zawiera pgydskinNgbniiniectiaul otweNmp ekrta-truar yp oz
kontakty. Po spadku temperatury kontakty zwierajl
bi metale podgNczone do | istwy pomocnicze,j

Z-DK: Trzy czujniki PTC w wuzwojeniacht to wykomgmie r a t
standardowe dla silnik-w o wzniosie 160mm i wi nc
temperatur ze znami onowej gwagtowni e zwi nkszaja

termi story o dodatnim wsp-agdzyreni kwmatnemp eakat wrzawyy
czujnik-w s N ma g e rozmiary, stage czasy dzi ag
mechanicznych.W odr-Unieniu od bimetald] ni e mogl
stycznika i wymagaagNaspacjRBIl negodwyzwzech pogdNcz
PTC doprowadzone sN do |listwy przygNczeniowe ]



WywaUanie wirnika
Sil niki sN wywaUone dynamicznie na -p4gkl ip
stopi e® dr ga Esk.e cW ad pnce j posi adamy silniKki
dr gastE opi e E B. W tabel. poni Uej podano dop
drga® v [ mm/ s] i przySpieszenia drga@® a [ m
Kl asa d Obroty WartoSci grani czn
n [1/min] mm/s
63 < H O 113322 < H
A 600 < n <3600 1,6 2,8
B 600 < n <1800 0,70 1,11
1800<n< 1,11 1,8
WartoSci podano dla biegu jagowego bez
Ochrona mechaniczna
Zaleca sin stosowanie daszka ochronnego w pr
Chroni to silnik i wentyl ator przed ci agami

obci NUeni a,



Notatki




Parametry elektryczne SeN& - Aluminium



2P =2 30000br./min, S1, kl.iz. F, IP55

U Eff. IN
Typ W e miTn' e (;/10) c0s 4(OAO)V (m) v | MAML Mg ( D om V(szga

Y3 - 56A-2 009 | 012 | 2750 | - | 620 | 077 | 027 | 031 | 52 | 21 22 | 00031 | 36
Y3 - 56B-2 012 | 018 | 2750 | - | 640 | 078 | 035 | 041 | 52 | 21 22 | 00004 | 39
Y3 - 63A-2 018 | 025 | 2720 | - | 650 | 080 | 050 | 061 | 55 | 22 23 | 000055 | 48
Y3- 6382 025 | 037 | 2720 | - | 680 | 081 | 066 | 096 | 55 | 22 23 | 00006 | 51
Y3-63C-2 037 | 050 | 2750 | - | 720 | 083 | 087 | 128 | 45 | 26 2.7 5,2
Y3-71A2 037 | 050 | 2740 | - | 700 | 081 | 094 | 126 | 61 | 22 23 | 000075 | 60
Y3-718-2 055 | 075 | 2740 | - | 730 | 082 | 133 | 18 | 61 | 22 23 | 00009 | 65
Y3-71C-2 075 | 1 | 2150 | - | 760 | 087 | 163 | 26 | 46 | 25 24 7.0
Y3-80A-2 075 | 1 | 2840 | - | 750 | 083 | 173 | 254 | 61 | 22 23 | 00012 | 87
Y3-80B-2 11 | 15 | 2840 | 2 | 790 | 084 | 242 | 372 | 70 | 22 23 | 00014 | 95
Y3-80C-2 15 | 2 |2800]| 2 | 790 | 087 | 310 | 510 | 52 | 23 23 12,0
Y3-90S-2 15 | 2 |2840| 2 | 804 | 084 | 320 | 504 | 7.0 | 22 23 | 00020 | 118
Y3-90LA2 22 | 3 | 2840 | 2 | 820 | 085 | 455 | 740 | 7.0 | 2.2 23 | 0005 | 135
Y3-90LB-2 3 4

Y3-100LA2 | 3 4 | 2860 2 | 835 | 088 | 580 | 995 | 75 | 22 23 | 00109 | 210
Y3-100LB2 | 4 | 55 | 2880 | 2 | 840 | 088 | 7.60 | 1300 | 7.3 | 30 3,2 27,0
Y3-112MA2 | 4 | 55 | 2880 | 2 | 857 | 088 | 765 | 1322 | 75 | 22 23 | 00126 | 280
v3-112MB2 | 55 | 75 | 2000 | 2 | 860 | 088 | 950 | 1800 | 7.1 | 25 34 31,0
Y3-132SA-2 | 55 | 75 | 2900 | 2 | 869 | 088 | 1040 | 1811 | 7.5 | 22 23 | 00377 | 390
v3-1325B2 | 75 | 10 | 2000 | 2 | 80 | 088 | 1400 | 2470 | 75 | 2.2 23 | 00499 | 445
Y3-132MA-2 | 92 | 125 | 2900 | 2 | 880 | 091 | 950 | 3000 | 69 | 21 28 49,0
Y3-132MB-2 | 11 | 15 | 2900 | 2 | 880 | 091 | 11,30 | 3600 | 68 | 22 28 53,0
Y3-160MA2| 11 | 15 | 2930 | 2 | 893 | 090 | 1980 | 3585 | 7.5 | 2.2 23 | 0055 | 692
Y3-160MB-2 | 15 | 20 | 2930 | 2 | 902 | 087 | 26,70 | 4889 | 75 | 22 23 | 0075 | 780
Y3- 160L-2 185 | 25 | 2930 | 2 | 910 | 087 | 3220 6030 | 7.5 | 22 23 | 0124 | 885




2P =4 15000br./min, S1, kl. iz.F, IP55

Moc pv Eff. Ef. " I J Waga

Typ AT L (&) cosii 4(0Ao)v (,Z”n’:) i | MAME M (Kgm (kgg)J
Y3 - 56A-4 006 | 008 [1325| - | 560 | 0,70 [ 022 | 043 | 40 | 20 22 | 00023 | 36
Y3 - 56B-4 000 | 012 [1325| - | 580 | 072 [ 031 | 064 | 40 | 20 22 | 00031 | 39
Y3 - 63A-4 012 | 018 | 1310 | - | 570 | 072 | 042 | 084 | 44 | 21 23 | 00004 | 48
Y3 - 63B-4 018 | 025 [ 1310 | - | 600 | 073 | 059 | 126 | 44 | 21 23 | 000055 | 5.1
Y3 - 63C-4 025 | 037 | 1320] - | 660 | 073 | 075 | 1,80 | 32 | 23 2,5 6,0
Y3-71A-4 025 | 037 [ 1330 | - | 650 | 074 | 075 | 173 | 52 | 21 23 | 00006 | 60
Y3-71B-4 037 | 050 | 1330 | - | 670 | 075 | 1,06 | 256 | 52 | 21 23 | 000075 | 63
Y3-71C-4 055 | 075 | 1400 | - | 720 | 075 | 140 | 370 | 38 | 26 2,6 8,0
Y3 - 80A-4 055 | 075 [ 1390 | - | 71,0 | 075 | 149 | 375 | 52 | 23 23 | 00019 | 94
Y3 - 80B-4 075 1 |10 | - | 730 | o076 | 192 | 511 | 60 | 23 23 | 00012 | 108
Y3 - 80C-4 11 | 15 [ 1380 | - | 740 | 079 | 260 | 760 | 42 | 25 2,2 12,0
Y3-90S-4 11 | 15 |90 2| 774 | 077 | 267 | 750 | 60 | 23 23 | 00014 | 120
Y3 - 90LA4 15 2 [ 130 | 2 | 803 | 079 | 341 | 1023 | 60 | 23 23 | 00020 | 138
Y3-90LB-4 2.2 3 |10 | 2 | 780 | 080 | 500 | 1500 | 48 | 28 2,2 16,0
Y3-100LA4 | 22 3 [1410| 2 | 818 | 081 | 479 | 148 | 70 | 23 23 | 00055 | 208
Y3 - 100LB-4 3 4 |1410| 2 | 834 | 082 [ 633 | 2018 | 70 | 23 23 | 00100 | 235
Y3 - 100LC-4 4 55 | 1425 | 2 | 840 | 083 | 820 | 2600 | 63 | 29 2,7 26,0
Y3-112MA4 | 4 55 | 1435 | 2 | 849 | 082 | 820 | 2653 | 7.0 | 23 23 | 00126 | 295
va-112mB4 | 55 | 75 | 1430 | 2 | 850 | 084 | 1103 3600 | 63 | 28 2,8 31,0
Y3-1325-4 55 | 75 | 1440 | 2 | 865 | 083 [ 1100 3648 | 70 | 23 23 | 00377 | 410
Y3-132MA4 | 75 10 | 1440 | 2 | 878 | 084 | 1470 4974 | 70 | 23 23 | 00499 | 475
Y3-132MB4 | 92 | 125 | 1440 | 2 | 870 | 084 [ 1910 6101 | 70 | 22 2,3 53,7
Y3-132MC4 | 11 15 | 1450 | 2 | 880 | 084 | 1220 7200 | 80 | 31 3.0 60,0
Y3 - 160M-4 11 15 | 1460 | 2 | 895 | 085 | 2000 | 71,59 | 70 | 23 2,3 0055 | 725
Y3 - 160L-4 15 20 | 1460 | 2 | 906 | 085 | 2810 9812 | 70 | 23 2,3 0075 | 856




2P =6 9000br./min, S1, kl. iz.F, IP55
U Eff. IN
Typ e mi o (0%) cos o (m) v | MAML Mg ( J om V(szga

Y3 - 63A-6 0,09 0,12 840 - 44,0 0,60 0,50 1,0 4,0 1,8 1,9 0,00037 4,0
Y3 - 63B-6 012 | 018 | 840 | - | 480 | 060 | 059 | 10 | 40 | 22 23 00004 | 41
Y3 - 71A-6 018 | 025 | 850 | - 560 | 066 | 070 | 191 | 47 | 19 2,0 00004 | 60
Y3 -71B-6 0,25 0,37 850 - 59,0 0,68 0,90 2,65 4,7 1,9 2,0 0,00055 6,3
Y3-71C-6 037 | 050

Y3 - 80A-6 0,37 0,50 885 - 62,0 0,70 1,24 3,93 55 1,9 2,0 0,0006 8,9
Y3 - 80B-6 055 | 075 | 885 | - 650 | 072 | 1,70 | 584 | 55 | 109 21 | 000075 | 104
Y3 -80C-6 0,75 1

Y3 - 90S-6 0,75 1 910 - 69,4 0,72 2,18 7,87 55 2,0 2,1 0,0009 12,1
Y3 - 90L-6 1,1 15 | 910 | 2 | 720 | 075 | 303 | 1154 | 65 | 20 2.1 00012 | 137
Y3 -100L-6 1,5 920 2 76,0 0,75 3,75 15,24 6,5 2,0 2,1 0,0014 23,0
Y3-112M-6 2.2 935 | 2 | 790 | 076 | 530 | 2235 | 65 | 21 2.1 00029 | 282
Y3 - 132S-6 3 4 960 | 2 | 810 | 076 | 700 | 2984 | 65 | 21 2.1 00055 | 403
Y3 - 132MA-6 4 55 | 960 | 2 | 820 | 076 | 930 | 3979 | 65 | 21 2,1 00109 | 43,0
Y3-132MB-6 | 55 75 | 960 | 2 | 840 | 077 | 1200 | 5471 | 65 | 21 2,1 00126 | 472
Y3 - 160M-6 75 10 | 970 | 2 | 870 | 078 | 1610 | 7384 | 65 | 21 2.1 00377 | 706
Y3 - 160L-6 11 15 | 970 | 2 | 883 | 080 | 2290 | 10830 | 65 | 21 2,1 00499 | 850

2P =8 7500br./min, S1, kl. iz.F, IP55
U Eff. In
Typ KVCAOC Hp miTn“ I(E:flf (Oc/j;)) cgs 4(0,6(\))\/ (I':I/In:‘) la/IN Mf‘\‘/M Mk/MN ( l;]g m V(szg)]a

Y3 - 71A-8 009 | 012 | 600 | - | 400 | 057 | 057 | 1,26 | 33 | 18 19 | 000109 | 67
Y3 - 71B-8 012 | 018 | 600 | - | 450 | 057 | 070 | 1,69 | 33 | 18 19 | 000129 | 77
Y3 - 80A-8 018 | 025 | 645 | - 51,0 | 061 | 084 | 249 | 33 | 18 19 00004 | 89
Y3 - 80B-8 025 | 037 | 645 | - 540 | 061 | 1,09 | 346 | 33 | 18 1,9 | 000055 | 104
Y3 - 90S-8 037 | 050 | 670 | - 624 | 061 | 1,42 | 512 | 40 | 18 1,9 0,0006 | 121
Y3 - 90L-8 055 | 075 | 670 | - 630 | 061 | 206 | 761 | 40 | 18 20 | 000075 | 137
Y3-100LA-8 | 0,75 1 680 | - 715 | 067 | 227 | 1023 | 40 | 18 2,0 0,0009 | 230
Y3 - 100LB-8 1,1 15 | 680 | 2 | 730 | 069 | 3,21 15 50 | 18 2,0 00012 | 251
Y3-112M-8 15 2 690 | 2 | 750 | 069 | 428 | 2046 | 50 | 18 2,0 00014 | 282
Y3 -132S-8 2.2 705 | 2 | 780 | 071 | 570 | 2959 | 60 | 18 2,0 00029 | 403
Y3 - 132M-8 3 4 705 | 2 | 790 | 073 | 753 | 4035 | 60 | 18 2,0 0,0055 | 450
Y3 - 160MA-8 4 55 | 720 | 2 | 820 | 074 | 980 | 5306 | 60 | 1,9 2,0 00109 | 685
Y3-160MB-8 | 55 75 | 720 | 2 | 840 | 075 | 1290 | 7259 | 60 | 20 2,0 00126 | 76,0
Y3 - 160L-8 75 10 [ 720 | 2 | 861 | 075 | 1690 | 9950 | 60 | 20 2,0 00377 | 862




B3 B5 B35

el _ = + [ee]”
|t I N
L | y -
{g e | S I B - R s 1 | =
'_ﬁ}'—.m.— ] §I _W
t S el ; Hin A
E c :H K " AA £ )
L AB
Wznios A AA AB AC AD B BB C D DH E F G H HA K KK L M N P S T
56 90 23 115 | 110 | 100 71 88 36 9 M4x12 20 3 7,2 56 7,5 6 M20x1,5 | 199 | 100 80 120 7 3
63 100 32 135 | 130 | 111 80 105 40 11 M4x12 23 4 8,5 63 9 7 M20x1,5 | 217 | 115 95 140 9,5 3
71 112 33 150 | 145 | 118 90 112 45 14 M5x12 30 5 11 71 9 7 M20x1,5 | 245 | 130 | 110 | 160 9,5 3,5
80 125 35 165 | 175 | 134 | 100 | 125 50 19 M6x12 40 6 15,5 80 9 10 M25x1,5 | 287 | 165 | 130 | 200 | 11,5 | 3,5
90S 140 37 180 | 195 | 140 | 100 | 125 56 24 M8x19 50 8 20 90 10 10 M25x1,5 | 315 | 165 | 130 | 200 12 3,5
9o0L 140 37 180 | 195 | 140 | 125 | 150 56 24 M8x19 50 8 20 90 10 10 M25x1,5 | 340 | 165 | 130 | 200 12 3,5
100L 160 40 205 | 215 | 160 | 140 | 171 63 28 M10x22 60 8 24 100 11 12 M32x1,5 | 385 | 215 | 180 | 250 15 4
112M 190 42 230 | 240 | 178 | 140 | 181 70 28 M10x22 60 8 24 112 | 13 12 M32x1,5 | 400 | 215 | 180 | 250 15 4
132S 216 50 270 | 275 | 206 | 140 | 186 89 38 M12x28 80 10 33 132 | 15 12 M32x1,5 | 483 | 265 | 230 | 300 14 4
132M 216 50 270 | 275 | 206 | 178 | 223 89 38 M12x28 80 10 33 132 | 15 12 M32x1,5 | 510 | 265 | 230 | 300 14 4
160M 254 60 320 | 330 | 2565 | 210 | 260 | 108 42 M16x36 110 | 12 37 160 | 18 15 M40x1,5 | 615 | 300 | 250 | 350 18 5
160L 254 60 320 | 330 | 265 | 254 | 304 | 108 42 M16x36 110 | 12 37 160 | 18 15 M40x1,5 | 670 | 300 | 250 | 350 18 5

¢l




B14 F1 B14 F2
e @]
@ & L (@@
- T L f N
1t eer e
H — —
d (8 al| =z - — - - -—1 9 ol =z = 2 - = -—1 9
s, : :
oo
E P ml=C==
L
Bl4 rFd)jy B14 d¢ra)ly

Wznios AC AD D DH E F G KK L M N P S T M N P S T
56 110 | 100 9 M4x12 20 3 7,2 M20x1,5 170 65 50 80 M5 2,5 85 70 105 M6 2,5

63 130 | 111 11 M4x12 23 4 8,5 M20x1,5 225 75 60 90 M5 2,5 100 80 120 M6 2,5

71 145 | 118 14 M5x12 30 5 11 M20x1,5 250 85 70 105 M6 2,5 115 95 140 M8 3

80 175 | 134 19 M6x12 40 6 15,5 M25x1,5 295 100 80 120 M6 3 130 110 160 M8 3,5

90S 195 | 140 24 M8x19 50 8 20 M25x1,5 315 115 95 140 M8 3 130 110 160 M8 3,5
o0L 195 | 140 24 M8x19 50 8 20 M25x1,5 340 115 95 140 M8 3 130 110 160 M8 3,5
100L 215 | 160 28 M10x22 60 8 24 M32x1,5 385 130 110 160 M8 3,5 165 130 200 M10 3,5
112M 240 | 178 28 M10x22 60 8 24 M32x1,5 400 130 110 160 M8 3,5 165 130 200 M10 3,5
132S 275 | 206 38 M12x28 80 10 33 M32x1,5 470 165 130 200 M10 3,5 215 180 250 M12 4
132M 275 | 206 38 M12x28 80 10 33 M32x1,5 510 165 130 200 | M10 3,5 215 180 250 M12 4
160M 330 | 255 42 M16x36 110 12 37 M40x1,5 615 215 180 250 M12 4 265 230 300 M12 4
160L 330 | 255 42 M16x36 110 12 37 M40x1,5 670 215 180 250 M12 4 265 230 300 M12 4




B34

KK

[1-

AD

al Z - - - - -— 2 _
& T
—fet et — l :
I
[ I / 1 11
E B l K AA l
BB A
L2 AB

Wznios A AA | AB | AC | AD B BB C D DH E F G H HA | K KK L M* N* pP* S* T
56 90 23 |115| 110 | 100 | 71 88 36 9 M4x12 20 3 7,2 56 | 7,5 6 M20x1,5 | 199 | 65 50 80 M5 | 2,5
63 100 | 32 | 135| 130 | 111 | 80 | 105 | 40 11 M4x12 23 4 8,5 63 9 7 M20x1,5 | 217 75 60 90 M5 2,5
71 112 | 33 | 150 | 145 | 118 | 90 | 112 | 45 14 M5x12 30 5 11 71 9 7 M20x1,5 | 245 85 70 105 M6 2,5
80 125 | 35 | 165 | 175 | 134 | 100 | 125 | 50 19 M6x12 40 6 155 | 80 9 10 | M25x1,5 | 287 | 100 | 80 | 120 M6 3
90S 140 | 37 | 180 | 195 | 140 | 100 | 125 | 56 24 M8x19 50 8 20 90 10 | 10 | M25x1,5 | 315 | 115 | 95 | 140 M8 3
90L 140 | 37 | 180 | 195 | 140 | 125 | 150 | 56 24 M8x19 50 8 20 90 10 | 10 | M25x1,5 | 340 | 115 95 140 M8 3
100L 160 | 40 | 205 | 215 | 160 | 140 | 171 | 63 28 | M10x22 60 8 24 100 | 11 | 12 | M32x1,5 | 385 | 130 | 110 | 160 M8 3,5
112M 190 | 42 | 230 | 240 | 178 | 140 | 181 | 70 28 | M10x22 60 8 24 112 | 13 | 12 | M32x1,5 | 400 | 130 | 110 | 160 M8 3,5
132S 216 | 50 [ 270 | 275 | 206 | 140 | 186 | 89 38 | M12x28 80 10 33 132 | 15 | 12 | M32x1,5 | 483 | 165 | 130 | 200 | M10 | 3,5
132M 216 | 50 | 270 | 275 | 206 | 178 | 223 | 89 38 M12x28 80 10 33 132 | 15 | 12 | M32x1,5 | 510 | 165 | 130 | 200 | M10 | 3,5
160M 254 | 60 [ 320 | 330 | 255 | 210 | 260 | 108 | 42 M16x36 | 110 | 12 37 160 | 18 | 15 | M40x1,5 | 615 | 215 | 180 | 250 | M12 4
160L 254 | 60 | 320 | 330 | 255 | 254 | 304 | 108 | 42 M16x36 | 110 | 12 37 160 | 18 | 15 | M40x1,5 | 670 | 215 | 180 | 250 | M12 4




Notatki




Parametry elektryczne SeiN&a-t el | wn e



2P =2 30000br./min, S1, kl. iz.F, IP55

u Eff. IN

Typ e min = K oo o (,'\\l/'n:‘) i | Mamn [ M |2 Tese
Y2 - 63A-2 018 [ 025 | 2800 | - [ 650 | 080 | 05 | o061 | 55 | 22 22 | 000031 | 70
Y2 - 638-2 025 | 037 | 2800 | - [ 680 | 081 | 07 | 09 | 55| 22 22 | 000040 | 80
Y2 -71A2 037 | 050 | 2800 | - [ 700 | 081 | 10 | 126 | 61 | 22 22 | 000085 | 10,0
Y2 - 7182 055 | 075 | 2800 | - | 730 | 082 | 14 | 188 | 61 | 22 23 | 0,00060 | 10,0
Y2 - 80A2 075 | 10 | 2825 | - [ 750 | o83 | 18 | 254 | 61 | 22 23 | 000075 | 20,0
Y2 - 80B-2 11 | 15 [ 2825 2 | 770 | 08a | 26 | 372 | 70 | 22 23 | 000000 | 21,0
Y2 - 90S-2 15 | 20 [ 2840 2 | 790 | 085 | 34 | 504 | 70 [ 22 23 | 000120 | 31,0
Y2 - 90L-2 22 | 30 | 2840 | 2 | 80| 085 | 49 | 740 | 70 [ 22 23 | 000140 | 37,0
v2-100L2 | 30 | 40 | 2880 | 2 | 830 | 087 | 63 | 995 | 75 | 22 23 | 000290 | 350
v2-112M2 | 40 | 55 | 2890 | 2 | 850 | 088 | 81 | 1322 | 75 | 22 23 | 000550 | 450
v2-1325A2 | 55 | 75 | 2900 | 2 | 860 | 088 | 110 | 1811 | 75 | 22 23 | 001090 | 63,0
v2-1325B2 | 75 | 100 | 2900 | 2 | 870 | 088 | 149 | 2470 | 75 | 22 23 | 001260 | 70,0
v2-132MA2 | 92 | 125 | 2900 | 2 | 870 | 084 | 183 | 3029 | 75 | 23 23 | 0,01400
Y2-160MA2 | 11,0 | 150 | 2930 | 2 | 890 | 089 | 213 | 3585 | 7.5 | 22 23 | 003770 | 1100
Y2-160MB-2 | 150 | 200 | 2930 | 2 | 895 | 089 | 288 | 4889 | 75 | 22 23 | 004990 | 1200
Y2-160LA2 | 185 | 250 | 2930 | 2 | 900 | 090 | 347 | 6030 | 75 | 22 23 | 0,05500 | 1350

Y2 - 160LB-2 22,0 30,0

Y2 - 180MA-2 22,0 30,0 | 2940 2 90,5 0,90 | 410 71,46 7,5 2,0 2,3 0,07500 192,0

Y2 - 180MB-2 30,0 40,0

Y2 - 200LA-2 30,0 | 40,0 [ 2950 2 91,5 0,90 55,5 97,12 7,5 2,0 2,3 0,12400 290,0
Y2 - 200LB-2 37,0 50,0 | 2950 2 92,0 | 0,90 67,9 119,78 7,5 2,0 2,3 0,13900 | 302,0
Y2 - 225M-2 45,0 60,0 | 2970 2 92,5 0,90 82,3 144,70 7,5 2,0 2,3 0,23300 | 319,0
Y2 - 250M-2 55,0 75,0 | 2970 2 93,0 0,90 | 100,4 | 176,85 7,5 2,0 2,3 0,31200 | 422,0
Y2 - 280S-2 75,0 | 100,0 [ 2970 2 93,6 0,91 | 1344 | 241,16 7,5 2,0 2,3 0,57900 | 530,0
Y2 - 280M-2 90,0 | 125,0 | 2970 2 94,0 | 091 | 160,2 | 289,39 7,5 2,0 2,3 0,67500 | 582,0
Y2 - 315S5-2 110,0 | 150,0 | 2980 - 94,0 0,91 | 1954 | 352,51 7,1 18 2,2 1,18000 | 890,0
Y2 - 315M-2 132,0 | 180,0 | 2980 - 94,5 0,91 | 233,2 | 423,02 7,1 1,8 2,2 1,82000 | 980,0
Y2 - 315LA-2 160,0 | 220,0 | 2980 - 94,6 0,92 | 279,3 | 512,75 7,1 18 2,2 2,08000 | 1055,0
Y2 - 315LB-2 200,0 | 270,0 | 2980 - 94,8 0,92 | 348,4 | 640,94 7,1 1,8 2,2 2,38000 | 1110,0
Y2 - 355M-2 250,0 | 340,0 [ 2985 - 95,3 0,92 | 433,2 | 799,83 7,1 16 2,2 3,31600 | 1900,0

Y2 - 355L-2 315,0 | 430,0 | 2985 - 95,6 0,92 | 544,2 | 1007,79 | 7,1 1,6 2,2 4,14500 | 2300,0




2P =4  15000br./min, S1, Kl. iz.F, IP55
U Eff. IN

Typ e mi = ES o o FEA VI IOV VIV e e o
Y2-63A4 | 012 | 018 | 1400 | - | 570 | 072 | 04 | 082 | 44 | 21 | 22 |o000310| 7.0
Y2 -63B-4 0,18 0,25 1400 - 60,0 0,73 0,6 1,23 4,4 21 2,2 0,00400 8,0
v2-71A4 | 025 | 037 | 1400 | - | 650 | 074 | 08 | 171 | 52 | 21 | 22 |o000080| 90
Y2-71B-4 0,37 0,50 1400 - 67,0 0,75 11 2,54 5,2 21 2,2 0,00130 10,0
Y2-80A4 | 055 | 075 | 1300 | - | 71,0 | 075 | 16 | 378 | 52 | 24 | 23 | 000180 | 19,0
Y2 - 80B-4 0,75 1,0 1390 - 73,0 0,77 2,0 5,15 6,0 2,4 2,3 0,00210 20,0
Y2 -90S-4 11 15 1400 2 76,4 0,77 2,0 7,50 6,0 2,3 2,3 0,00230 33,0
Y2-90L-4 15 | 20 | 100| 2 | 785 | 079 | 37 | 1023 | 60 | 23 | 23 | 000270 | 350
Y2 - 100LA-4 2,2 3,0 1420 2 81,0 0,81 52 14,80 7,0 2,3 2,3 0,00540 36,0
Y2-100B4 | 30 | 40 | 1420 | 2 | 827 | 082 | 68 | 2018 | 70 | 23 | 23 |000670| 40,0
v2-112M4 | 40 | 55 | 1440 | 2 | 845 | 082 | 88 | 2653 | 70 | 23 | 23 | 000950 | 47,0
Y2-13254 | 55 | 75 | 1440 | 2 | 858 | 083 | 118 | 3648 | 7.0 | 23 | 23 | 002140 650
Y2-132MA4 | 75 | 100 | 1440 | 2 | 870 | 084 | 156 | 4974 | 70 | 22 | 23 | 002960 76,0
Y2 - 132MB-4 9,2 12,5 1440 2 88,0 0,84 19,1 61,01 7,0 2,2 2,3 0,40600
Y2-160M4 | 110 | 150 | 1460 | 2 | 885 | 085 | 223 | 7159 | 70 | 22 | 23 | 007470 1180
v2-160L-4 | 150 | 200 | 1460 | 2 | 895 | 085 | 301 | 9812 | 75 | 22 | 23 | 091800 | 1320
Y2-180M4 | 185 | 250 | 1470 | 2 | 905 | 085 | 365 | 12019 | 7.5 | 22 | 23 | 013900 | 1960
Y2-180LA4 | 220 | 300 | 1470 | 2 | 910 | 085 | 432 | 14293 | 75 | 20 | 23 | 015600 2200
Y2 - 180LB-4 30,0 40,0
Y2-20004 | 300 | 400 | 1480 | 2 | 920 | 086 | 576 | 19868 | 7.2 | 22 | 23 | 026200 2550
Y2-22554 | 370 | 500 | 1480 | 2 | 925 | 087 | 69,9 | 23887 | 7.2 | 22 | 23 | 040600 | 2840
Y2-225M-4 | 450 | 600 | 1480 | 2 | 928 | 087 | 847 | 20037 | 72 | 22 | 23 | 046900 | 3200
Y2-250M4 | 550 | 750 | 1480 | 2 | 930 | 087 | 1033 | 35490 | 72 | 22 | 23 | 066000 4320
Y2-28054 | 750 | 1000 | 1480 | 2 | 938 | 087 | 1306 | 48395 | 7.2 | 22 | 23 | 112000 | 5460
Y2-280M4 | 900 | 1250 | 1485 | 2 | 942 | 087 | 1669 | 57879 | 72 | 22 | 23 | 164000 | 6600
Y2-31554 | 1100 | 1500 | 1485 | - | 945 | 088 | 2010 | 70741 | 69 | 21 | 22 |310000| 9100
Y2-315M-4 | 1320 | 1800 | 1485 | - | 948 | 088 | 2404 | 84889 | 69 | 21 | 22 | 362000 | 1002,0
Y2-315LA4 | 1600 | 2200 | 1485 | - | 949 | 089 | 2878 | 102896 | 69 | 21 | 22 | 413000 | 10550
Y2-315L8-4 | 2000 | 2700 | 1485 | - | 950 | 089 | 3504 | 128620 | 69 | 21 | 22 | 473000 | 1128,0
Y2-355M-4 | 2500 | 3400 | 1490 | - | 953 | 090 | 4429 | 160235 | 69 | 21 | 22 | 680200 | 17000
v2-355L-4 | 3150 | 4300 | 1490 | - | 956 | 090 | 5562 | 201896 | 69 | 21 | 22 | 892000 | 1900,0




2P =6  9000br./min, S1, kl. iz.F, IP55
u Eff. IN

Typ KV'\\/I/OC HP miTn“ iflf (Otj:)) cgs 4E)A0)V (l'\\l/ln"\\‘) IA/IN | Ma/MN | Mk/MnN ( I;J gm V(\ll(agg)]a
Y2 - 71A-6 0,18 0,25 900 - 56,0 0,60 0,8 1,91 4,0 1,9 2,0 0,00110 13,0
Y2 -71B-6 0,25 0,37 900 - 59,0 0,68 0,9 2,65 4,0 1,9 2,0 0,00140 15,0
Y2 - 80A-6 0,37 0,50 900 - 62,0 0,70 1,3 3,93 4,7 1,9 2,0 0,00160 19,0
Y2 - 80B-6 0,55 0,75 900 - 65,0 0,72 1,8 5,84 4,7 1,9 2,1 0,00190 21,0
Y2 - 90S-6 0,75 1,0 910 - 69,0 0,72 2,3 7,87 55 2,0 2,1 0,00290 33,0
Y2 - 90L-6 11 15 910 - 72,0 0,73 3,2 11,54 55 2,0 2,1 0,00350 38,0
Y2 - 100L-6 15 2,0 940 - 76,0 0,76 3,9 15,24 55 2,0 2,1 0,00690 35,0
Y2 -112M-6 2,2 3,0 940 - 79,0 0,76 5,6 22,35 6,5 2,1 2,1 0,01400 45,0
Y2 - 132S-6 3,0 4,0 960 - 81,0 0,76 7,4 29,84 6,5 2,1 2,1 0,02860 63,0
Y2 - 132MA-6 4,0 55 960 - 82,0 0,76 9,9 39,79 6,5 2,1 2,1 0,03570 72,0
Y2 -132MB-6 5,5 7,5 960 - 84,0 0,77 12,9 54,71 6,5 2,1 2,1 0,04490 81,0
Y2 - 160M-6 7,5 10,0 970 - 86,0 0,78 16,9 73,84 6,5 2,0 2,1 0,08100 118,0
Y2 - 160L-6 11,0 15,0 970 - 87,5 0,79 24,2 108,30 6,5 2,0 2,1 0,11600 145,0
Y2 - 180LA-6 15,0 20,0 970 - 89,0 0,81 31,6 147,68 7,0 2,1 2,1 0,20700 195,0
Y2 - 180LB-6 18,5 25,0
Y2 - 200LA-6 18,5 25,0 970 - 90,0 0,81 38,6 182,14 7,0 2,1 2,1 0,31500 220,0
Y2 - 200LB-6 22,0 30,0 970 - 90,0 0,83 44,7 216,60 7,0 2,1 2,1 0,36000 260,0
Y2 - 225M-6 30,0 40,0 980 - 91,5 0,84 59,3 292,35 7,0 2,0 2,1 0,54700 290,0
Y2 - 250M-6 37,0 50,0 980 - 92,0 0,86 71,1 360,56 7,0 2,1 2,1 0,84300 400,0
Y2 - 280S-6 45,0 60,0 980 - 92,5 0,86 85,9 438,52 7,0 2,1 2,0 1,39000 530,0
Y2 - 280M-6 55,0 75,0 980 - 92,8 0,86 | 104,7 | 535,97 7,0 2,1 2,0 1,65000 595,0
Y2 - 315S-6 75,0 | 100,0 980 - 93,5 0,86 | 141,7 | 730,87 7,0 2,0 2,0 4,11000 990,0
Y2 - 315M-6 90,0 | 125,0 985 - 93,8 0,86 | 169,5 | 872,59 7,0 2,0 2,0 4,78000 1080,0
Y2 - 315LA-6 110,0 | 150,0 985 - 94,0 0,86 | 206,7 | 1066,50 | 6,7 2,0 2,0 5,45000 1120,0
Y2 - 315LB-6 132,0 | 180,0 985 - 94,2 0,87 | 244,7 | 1279,80 | 6,7 2,0 2,0 6,12000 1200,0
Y2 - 355MA-6 160,0 | 220,0 990 - 94,5 0,88 | 292,3 | 1543,43 | 6,7 1,9 2,0 11,8900 1440,0
Y2 - 355MB-6 200,0 | 270,0 990 - 94,7 0,88 | 364,6 | 1929,29 | 6,7 1,9 2,0 14,2700 1600,0
Y2 - 355L-6 250,0 | 340,0 990 - 94,9 0,88 | 454,8 | 241162 | 6,7 1,9 2,0 17,5400 1700,0




2P =8 7500br./min, S1, Kl. iz.F, IP55
u Eff. IN

Typ e min = & oo o (,Z”n’:) AN | MaMK | M |2 a0
Y2 - 80A-8 018 [ 025 | 690 | - | 510 | 061 | 09 | 180 | 33 | 18 19 | 000250 | 200
Y2 - 80B-8 025 | 037 | 690 | - | 540 | 061 | 12 | 346 | 33 | 18 19 | 000300 | 210
Y2 -905-8 037 | 050 | 690 | - | 620 | 061 | 15 | 512 | 40 | 18 19 | 000510 | 330
Y2 -90L-8 055 | 075 | 690 | - | 630 | 061 | 22 | 761 | 40 | 18 20 | 000650 | 37,0
Y2-100LA8 | 075 | 10 | 700 | - | 720 | 067 | 24 | 1023 | 40 | 18 20 | 000900 | 330
v2-100B8 | 11 | 15 | 700 | - | 730 | 069 | 33 | 1500 | 50 | 18 20 | 001100 | 350
v2-112M8 | 15 | 20 | 700 | - | 750 | 068 | 44 | 2046 | 50 | 18 20 | 002450 | 430
v2-13258 | 22 | 30 | 710 | - | 780 | 071 | 60 | 2059 | 60 | 18 20 | 003140 | 640
v2-132M8 | 30 | 40 | 710 | - | 790 | 073 | 79 | 4035 | 60 | 18 20 | 003950 | 780
v2-160MA8 | 40 | 55 | 720 | - | 810 | 073 | 103 | 5306 | 60 | 19 20 | 007530 | 1050
Y2-160MB8 | 55 | 75 | 720 | - | 830 | 074 | 136 | 7259 | 60 | 20 20 | 009310 | 1150
Y2 - 160L-8 75 | 100 | 720 | - | 855 | 075 | 178 | 9950 | 60 | 20 20 | 012600 | 1450
v2-180L-8 | 11,0 | 150 | 730 | - | 875 | 076 | 251 | 14390 | 66 | 20 20 | 020300 | 1850
v2-2000-8 | 150 | 200 | 730 | - | 880 | 076 | 341 | 19623 | 66 | 20 20 | 033900 | 250,0
v2-22558 | 185 | 250 | 730 | - | 900 | 076 | 411 | 24202 | 66 | 19 20 | 049100 | 2650
v2-225M8 | 220 | 300 | 730 | - | 905 | 078 | 475 | 28781 | 66 | 19 20 | 054700 | 2950
v2-250M8 | 300 | 400 | 730 | - | 910 | 079 | 634 | 39247 | 66 | 19 20 | 083400 | 4050
v2-28058 | 370 | 500 | 730 | - | 915 | 079 | 77,8 | 48404 | 66 | 19 20 | 165000 | 510,0
v2-280M8 | 450 | 600 | 740 | - | 920 | 079 | 941 | 580,74 | 66 | 18 20 | 1,93000 | 595,0
v2-31558 | 550 | 750 | 740 | - | 928 | 081 |111,2 | 70980 | 66 | 18 20 | 479000 | 850,0
v2-315M8 | 750 | 1000 | 740 | - | 930 | 081 | 1513 | 967,91 | 66 | 18 20 | 558000 | 950,0
Y2-315LA8 | 900 | 1250 | 740 | - | 938 | 082 | 1778 | 116149 | 66 | 18 20 | 7,90000 | 10550
Y2-315(B-8 | 1100 | 1500 | 745 | - | 940 | 082 | 2168 | 141960 | 64 | 18 20 | 10,30000 | 11180
Y2-355MA8 | 1320 | 1800 | 745 | - | 937 | 082 | 2610 | 169208 | 64 | 18 20 | 11,8900 | 18200
Y2-355MB-8 | 1600 | 2200 | 745 | - | 942 | 082 | 3147 | 205100 | 64 | 18 20 | 1427000 | 19000
v2-355L-8 | 2000 | 2700 | 745 | - | 945 | 083 | 3874 | 256338 | 64 | 18 20 | 17,54000 | 21800




0¢c

B3

<< =
1 } F
—!— — — O L - —— - I — = u@ g g
il il .
Tif = T ] H =~ g R
5 e 5
L AB
BG 63 -90 BG 100 - 132 BG 160 - 355 BG 63 - 200 BG 225 - 355
Wznios | obroty A B C E H AA AB AC AD | BB HD L DH
63 2.4 100 80 20 23 63 30 135 130 70 125 180 230 | Max12
71 2.4.6 112 90 25 30 71 30 150 145 80 140 195 255 | Mbx12
80 24,68 125 100 50 40 80 35 165 175 145 130 220 295 | M6x16
90S 2.4,6,8 | 140 100 56 50 90 36 180 195 155 140 250 320 | M8xi9
90L 2.4.6.8| 140 125 56 50 90 36 180 195 155 165 250 345 | M8x19
100L | 2,4,6,8 | 160 140 63 60 100 20 205 215 180 176 270 385 | M10x22
112M | 2,4,6,8 | 190 140 70 60 112 50 230 240 190 180 300 200 | M10x22
132S | 2,4,6,8 | 216 140 89 80 132 55 270 275 210 190 345 270 | M12x28
132M | 2,4,6,8 | 216 178 89 80 132 55 270 275 210 230 345 510 | M12x28
160M | 2.4,6,8 | 254 210 108 110 160 65 320 330 255 260 420 615 | M16x36
160L | 2.4,6.8 | 254 254 108 110 160 65 320 330 255 304 420 670 | M16x36
180M | 2,4,6,8 | 279 241 121 110 180 70 355 380 280 315 455 700 | M16x36
180L | 2.4.6.8 | 279 279 121 110 180 70 355 380 280 350 455 740 | M16x36
200L | 2,4,6,8 | 318 305 133 110 200 70 395 420 305 370 505 770 | M20x42
2255 | 4,8 356 286 149 140 225 75 435 270 335 370 560 815 | M20x42
oo L2 356 311 149 110 225 75 435 470 335 395 560 820 | M20xa2
2.6.8 356 311 149 140 225 75 235 270 335 395 560 845 | M20x42
w12 406 349 168 140 250 80 290 510 370 445 615 910 | M20xa2
2.6.8 206 349 168 140 250 80 290 510 370 445 615 910 | M20x42
Ja0s |2 257 368 190 140 280 85 550 580 210 485 680 985 | M20xa2
2.6.8 257 368 190 140 280 85 550 580 210 485 680 985 | M20x42
oom |2 257 419 190 140 280 85 550 580 210 536 680 | 1065 | M20xa2
4.6.8 457 419 190 140 280 85 550 580 210 536 680 | 1035 | M20x42
ass 12 508 406 216 140 315 120 635 645 530 570 845 | 1160 | M20x42
2,68 508 406 216 170 315 120 635 645 530 570 845 | 1270 | M20xa2
s 12 508 457 216 140 315 120 635 645 530 680 845 | 1190 | M20x42
2.6.8 508 457 216 170 315 120 635 645 530 680 845 | 1300 | M20x42
s 12 508 508 216 140 315 120 635 645 530 680 845 | 1190 | M20x42
2.6.8 508 508 216 170 315 120 635 645 530 680 845 | 1300 | M20x42
s 12 610 560 254 140 355 140 730 710 655 710 1010 | 1500 | M20x42
2.6.8 610 560 254 170 355 140 730 710 655 710 1010 | 1530 | M20x42
oL 12 610 630 254 140 355 140 730 710 655 840 1010 | 1500 | M20x42
2,68 610 630 254 170 355 140 730 710 655 840 1010 | 1530 | M20x42




B35

- AD P S
T T T
__|$| __|$| —_|€B|
< @ S @ S ISR g
I I 1 F / ' ) !
—» I A W 7= I O s (1 | [ t& : NWle (7 e
I I = AN / 0 7‘
E c B c B c B AA i’ K AA §|
BB BB BB A A
L L L AB | AB |
BG 63 - 90 BG 100 - 132 BG 160 - 355 BG 63 - 200 BG 225 - 355
. R} WYMIARY
Wenlos | Kogn) eay 1o T T 5 T E] F] 6 | H] K| M| N[P |R[S|T|[S|A[AB|AC|AD|[BBE|HA] FD | L DH
63 FF115 | 2,4 100 | 80 | 40 | 11 | 23 | 4 | 85 | 63 | 7 | 115 | 95 | 140 | 0 [ 10| 3 30 | 135 | 130 | 70 | 125 | 10 | 180 | 230 | M4xi2
71 FF130 | 2,46 | 112 | 90 | 45 | 14 | 30 | 5 | 41 | 74 | 7 | 130 | 110 | 160 | 0 | 10 | 35 30 | 150 | 145 | 80 | 140 | 10 | 195 | 255 | M5x12
80 FF165 | 2,4,6,8 | 125 | 100 | 50 | 19 | 40 | 6 | 155 | 80 | 10 | 165 | 130 | 200 | 0 | 12 | 35 35 | 165 | 175 | 145 | 130 | 10 | 220 | 295 | M6x16
90S | FF165 | 2,4,6,8 | 140 | 100 | 56 | 24 | 50 | 8 | 20 | 90 | 10 | 165 | 130 | 200 | 0 | 12 | 3,5 36 | 180 | 195 | 155 | 140 | 12 | 250 | 320 | M8x19
Q0L | FF165 | 2,4,6,8 | 140 | 125 | 56 | 24 | 50 | 8 | 20 | 90 | 10 | 165 | 130 | 200 | 0 | 12 | 3,5 36 | 180 | 195 | 155 | 165 | 12 | 250 | 345 | M8x19
100L | FF215 | 2,4,6,8 | 160 | 140 | 63 | 28 | 60 | 8 | 24 | 100 | 12 | 215 | 180 | 250 | 0 | 15 | 4 40 | 205 | 215 | 180 | 176 | 14 | 270 | 385 | M10x22
112M | FF215 [2,4,6,8 | 190 | 140 | 70 | 28 | 60 | 8 | 24 | 112 | 12 | 215| 180 | 250 | 0 [ 15| 4 | , |50 | 230 | 240 | 190 | 180 | 15 | 300 | 400 | M10x22
132S | FF265 | 2,4,6,8 | 216 | 140 | 89 | 38 | 80 | 10 | 33 | 132 | 12 | 265 | 230 | 300 | 0 | 15| 4 55 | 270 | 275 | 210 | 190 | 18 | 345 | 470 | Mi2x28
132M | FF265 | 2,4,6,8 | 216 | 178 | 89 | 38 | 80 | 10 | 33 | 132 | 12 | 265 | 230 | 300 | 0 | 15 | 4 55 | 270 | 275 | 210 | 230 | 18 | 345 | 510 | M12x28
160M | FF300 | 2,4,6,8 | 254 | 210 | 108 | 42 | 110 | 12 | 37 | 160 | 15 | 300 | 250 | 350 | 0 | 19 | & 65 | 320 | 330 | 255 | 260 | 20 | 420 | 615 | M16x36
160L | FF300 | 2,4,6,8 | 254 | 254 | 108 | 42 | 110 | 12 | 37 | 160 | 15 | 300 | 250 | 350 | 0 | 19 | 5 65 | 320 | 330 | 255 | 304 | 20 | 420 | 670 | M16x36
180M | FF300 | 2,4,6,8 | 279 | 241 | 121 | 48 | 110 | 14 | 425 | 180 | 15 | 300 | 250 | 350 | 0 | 19 | & 70 | 355 | 380 | 280 | 315 | 22 | 455 | 700 | M16x36
180L | FF300 | 2,4,6,8 | 279 | 279 | 121 | 48 | 110 | 14 | 42,5 | 180 | 15 | 300 | 250 | 350 | 0 | 19 | 5 70 | 355 | 380 | 280 | 350 | 22 | 455 | 740 | M16x36
200L | FF350 | 2,4,6,8 | 318 | 305 | 133 | 55 | 110 | 16 | 49 | 200 | 19 | 350 | 300 | 400 | 0 | 19 | 5 70 | 395 | 420 | 305 | 370 | 25 | 505 | 770 | M20x42
225S | FF400 | 4,8 356 | 286 | 149 | 60 | 140 | 18 | 53 | 225 | 19 | 400 | 350 | 450 | 0 | 19 | & 75 | 435 | 470 | 335 | 370 | 28 | 560 | 815 | M20x42
ey | _FFA00 | 2 356 | 311 | 149 | 55 | 110 | 16 | 49 | 225 | 19 | 400 | 350 | 450 | 0 | 19| 5 75 | 435 | 470 | 335 | 395 | 28 | 560 | 820 | M20x42
FF400 | 4,6,8 | 356 | 311 | 149 | 60 | 140 | 18 | 53 | 225 | 19 | 400 | 350 | 450 | 0 | 19| 5 75 | 435 | 470 | 335 | 395 | 28 | 560 | 845 | M20x42
JsoM |_FFB00_| 2 406 | 349 | 168 | 60 | 140 | 18 | 53 | 250 | 24 | 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 80 | 490 | 510 | 370 | 445 | 30 | 615 | 910 | M20x42
FF500 | 4,6,8 | 406 | 349 | 168 | 65 | 140 | 18 | 58 | 250 | 24 | 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 80 | 490 | 510 | 370 | 445 | 30 | 615 | 910 | M20x42
2805 | FF500 | 2 457 | 368 | 190 | 65 | 140 | 18 | 58 | 280 | 24 | 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 85 | 550 | 580 | 410 | 485 | 35 | 680 | 985 | M20x42
FF500 | 4,6,8 | 457 | 368 | 190 | 75 | 140 | 20 | 67,5 | 280 | 24 | 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 85 | 550 | 580 | 410 | 485 | 35 | 680 | 985 | M20x42
goM |FF500 | 2 457 | 419 | 190 | 65 | 140 | 18 | 58 | 280 | 24 | 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 85 | 550 | 580 | 410 | 536 | 35 | 680 | 1065 | M20x42
FF500 | 4,6,8 | 457 | 419 | 190 | 75 | 140 | 20 | 67,5 | 280 | 24 | 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 85 | 550 | 580 | 410 | 536 | 35 | 680 | 1035 | M20x42
3155 | FF600_| 2 508 | 406 | 216 | 65 | 140 | 18 | 58 | 315 | 28 | 600 | 550 | 660 | O | 24| 6 | 8 [ 120 | 635 | 645 | 530 | 570 | 45 | 845 | 1160 | M20x42
FF600 | 4,6,8 | 508 | 406 | 216 | 80 | 170 | 22 | 71 | 315 | 28 | 600 | 550 | 660 | 0 | 24| 6 120 | 635 | 645 | 530 | 570 | 45 | 845 | 1270 | M20x42
315y | _FF600 | 2 508 | 457 | 216 | 65 | 140 | 18 | 58 | 315 | 28 | 600 | 550 | 660 | 0 | 24 | 6 120 | 635 | 645 | 530 | 680 | 45 | 845 | 1190 | M20x42
FF600 | 4,6,8 | 508 | 457 | 216 | 80 | 170 | 22 | 71 | 315 | 28 | 600 | 550 | 660 | O | 24| 6 120 | 635 | 645 | 530 | 680 | 45 | 845 | 1300 | M20x42
315 | FF600 | 2 508 | 508 | 216 | 65 | 140 | 18 | 58 | 315 | 28 | 600 | 550 | 660 | 0 | 24 | 6 120 | 635 | 645 | 530 | 680 | 45 | 845 | 1190 | M20x42
FF600 | 4,6,8 | 508 | 508 | 216 | 80 | 170 | 22 | 71 | 315 | 28 | 600 | 550 | 660 | 0 | 24| 6 120 | 635 | 645 | 530 | 680 | 45 | 845 | 1300 | M20x42
ase |FF740_| 2 610 | 560 | 254 | 75 | 140 | 20 | 67,5 | 355 | 28 | 740 | 680 | 800 | O | 24| 6 140 | 730 | 710 | 655 | 710 | 52 | 1010 | 1500 | M20x42
FF740 | 4,6,8 | 610 | 560 | 254 | 95 | 170 | 25 | 86 | 355 | 28 | 740 | 680 | 800 | 0 | 24| 6 140 | 730 | 710 | 655 | 710 | 52 | 1010 | 1530 | M20x42
aseL | FF740_| 2 610 | 630 | 254 | 75 | 140 | 20 | 67,5 | 355 | 28 | 740 | 680 | 800 | O | 24| 6 140 | 730 | 710 | 655 | 840 | 52 | 1010 | 1500 | M20x42
FF740 | 4,6,8 | 610 | 630 | 254 | 95 | 170 | 25 | 86 | 355 | 28 | 740 | 680 | 800 | 0 | 24| 6 140 | 730 | 710 | 655 | 840 | 52 | 1010 | 1530 | M20x42

N
-




44

BS

|

N N
H— —-—!—-— ——32 oz -4 ———!——— —_—— afz| - I-—— B —
:8 - 1
] 3 Z
L L L
BG 63 - 90 BG 100 - 132 BG 160 - 280 BG 63 -90 BG 100 - 200
. o WYMIARY

wznios | Ko g n Obroty D E F G M N P R S T XS AC | AD HF L DH

63 FF115 2,4 11 23 4 8,5 115 95 140 | 0 | 10 3 130 70 130 | 230 M4x12

71 FF130 2,4,6 14 30 5 11 130 | 110 | 160 | O | 10| 3,5 145 80 145 | 255 M5x12

80 FF165 2,468 | 19 40 6 155 ] 165 | 130 | 200 [ O [ 12 | 3,5 175 | 145 | 185 | 295 M6x16

90S FF165 2,4,6,8 | 24 50 8 20 165 | 130 | 200 | 0 | 12| 35 195 | 155 | 195 | 320 M8x19

90L FF165 2,4,6,8 | 24 50 8 20 165 | 130 | 200 | 0 | 12| 3,5 195 | 155 | 195 | 345 M8x19

100L FF215 2,4,6,8 | 28 60 8 24 215 [ 180 | 250 [ O | 15 4 215 [ 180 | 245 | 385 [ M10x22

112M FF215 2,4,6,8 | 28 60 8 24 215 [ 180 | 250 [ O | 15 4 4 240 [ 190 | 265 | 400 | M10x22

132S FF265 2,4,6,8 | 38 80 10 33 265 | 230 | 300 | 0 | 15| 4 275 | 210 | 315 | 470 | M12x28

132M | FF265 2,4,6,8 | 38 80 10 33 265 | 230 | 300 | 0 | 15| 4 275 | 210 | 315 | 510 | M12x28

160M [ FF300 2,4,6,8 [ 42 | 110 | 12 37 300 | 250 | 350 | 0 |19 ] 5 330 | 255 | 385 | 615 | M16x36

160L FF300 2,4,6,8 [ 42 | 110 | 12 37 300 | 250 | 350 | 0 |19 ]| 5 330 | 255 | 385 | 670 | M16x36

180M [ FF300 2,4,6,8 | 48 | 110 | 14 | 425 | 300 | 250 | 350 | O [19| 5 380 | 280 | 430 [ 700 [ M16x36

180L FF300 2,468 | 48 | 110 | 14 | 425 | 300 | 250 | 350 | O [19| 5 380 | 280 | 430 | 740 | M16x36

200L FF350 2,4,6,8 [ 55 | 110 | 16 49 350 | 300 | 400 | O | 19 5 420 | 305 | 480 [ 770 | M20x42

225S FF400 4,8 60 | 140 | 18 53 400 | 350 | 450 | 0 [19]| 5 470 | 335 | 535 | 815 | M20x42

295M FF400 2 55 | 110 | 16 49 400 | 350 | 450 | 0 [19]| 5 470 | 335 | 535 [ 820 | M20x42
FF400 4,6,8 60 | 140 | 18 53 400 | 350 | 450 | 0 [19| 5 470 | 335 | 535 | 845 | M20x42

250M FF500 2 60 | 140 | 18 53 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 510 | 370 | 595 [ 910 | M20x42
FF500 4,6,8 65 140 18 58 500 | 450 | 550 | 0 | 19 5 8 510 | 370 | 595 [ 910 | M20x42

280S FF500 2 65 | 140 | 18 58 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 580 | 410 | 650 [ 985 | M20x42
FF500 4,6,8 75 | 140 | 20 | 67,5 | 500 | 450 | 550 | O | 19| 5 580 | 410 | 650 [ 985 | M20x42

280M FF500 2 65 | 140 | 18 58 500 | 450 | 550 | 0 | 19| 5 580 | 410 | 650 [ 1065 | M20x42
FF500 4,6,8 75 | 140 | 20 | 67,5 | 500 | 450 | 550 | O |19 | & 580 | 410 | 650 | 1035 | M20x42

BG 225 - 280




V1

€¢

. - WYMIARY
Waznios [ Ko g n Obroty D E F G M N P R | S T xS AC | AD HF L DH
180M | FF300 2,4,6,8 | 48 | 110 | 14 | 425 | 300 [ 250 | 350 [ O | 19| 5 380 | 280 | 430 700 | M16x36
180L FF300 2,4,6,8 | 48 | 110 | 14 [ 425 | 300 [ 250 | 350 | 0 |19 | 5 4 380 | 280 | 430 740 | M16x36
200L FF350 2,4,6,8 | 55 | 110 [ 16 49 350 [ 300 | 400 [ 0 {19 ] 5 420 | 305 | 480 770 | M20x42
225S FF400 4,8 60 | 140 | 18 53 400 [ 350 | 450 | 0 |19 | 5 470 | 335 | 535 815 | M20x42
295M FF400 2 55 | 110 | 16 49 400 | 350 [ 450 | 0 |19 5 470 | 335 | 535 820 | M20x42
FF400 4,6,8 60 [ 140 | 18 53 400 [ 350 | 450 | 0 | 19| 5 470 | 335 | 535 845 | M20x42
250M FF500 2 60 | 140 | 18 53 500 [ 450 | 550 [ 0 | 19| 5 510 | 370 | 595 910 | M20x42
FF500 4,6,8 65 | 140 [ 18 58 500 [ 450 | 550 [ 0 {19 ]| 5 510 | 370 | 595 910 | M20x42
280S FF500 2 65 | 140 | 18 58 500 | 450 [ 550 [ O [ 19| & 580 | 410 | 650 985 | M20x42
FF500 4,6,8 75 | 140 | 20 | 67,5 | 500 | 450 | 550 [ 0 | 19| 5 580 | 410 | 650 985 | M20x42
280M FF500 2 65 | 140 | 18 58 500 [ 450 | 550 [ 0 |19 ] 5 580 | 410 | 650 | 1065 | M20x42
FF500 4,6,8 75 | 140 | 20 | 67,5 | 500 | 450 [ 550 | O [ 19| & 580 | 410 | 650 | 1035 | M20x42
3155 FF600 2 65 | 140 | 18 58 600 [ 550 | 660 [ O | 24| 6 8 645 | 530 | 900 | 1280 | M20x42
FFG600 4,6,8 80 | 170 | 22 71 600 | 550 [ 660 [ O [ 24 | 6 645 | 530 | 900 | 1510 | M20x42
315M FF600 2 65 | 140 | 18 58 600 [ 550 | 660 [ O | 24| 6 645 | 530 | 900 | 1310 | M20x42
FF600 4,6,8 80 [ 170 | 22 71 600 | 550 [ 660 | O [ 24| 6 645 | 530 | 900 | 1430 | M20x42
3151 FF600 2 65 | 140 | 18 58 600 | 550 [ 660 [ O [ 24 | 6 645 | 530 | 900 | 1310 | M20x42
FF600 4,6,8 80 [ 170 | 22 71 600 | 550 [ 660 | O [ 24| 6 645 | 530 | 900 | 1430 | M20x42
355M FF740 2 75 | 140 | 20 | 67,5 | 740 | 680 | 800 [ O | 24| 6 710 | 655 | 1010 | 1640 | M20x42
FF740 4,6,8 95 | 170 | 25 86 740 | 680 [ 800 | O [ 24| 6 710 | 655 | 1010 | 1670 | M20x42
3551 FF740 2 75 | 140 | 20 | 675 | 740 | 680 | 800 | O [ 24| 6 710 | 655 | 1010 | 1640 | M20x42
FF740 4,6,8 95 | 170 [ 25 86 740 [ 680 | 800 [ O | 24| 6 710 | 655 | 1010 | 1670 | M20x42




